

通榆优质特色农畜产品展示



天意农产品

通榆县天意农产品经贸有限公司成立于2005年,位于通榆县经济开发区,是农业产业化国家重点龙头企业。公司以红辣椒、白菜为主的蔬菜种植、加工、销售、研发于一体的拥有自营进出口权的全产业链农产品加工企业。公司成立多年来一直紧紧围绕农业、农村、农民,致力做好以下三个方面事情:

一是引领传统特色产业向现代食品工业发展,不断拉长辣椒产业链、提升了产品附加值。通榆的自然环境非常优越,同时又是弱碱性土

壤,盐碱地种出农产品的风味和口感好,营养价值高。公司年加工总量在5万吨左右,产值3.8亿元,与韩国、日本、东南亚等国客户一直都有贸易往来,年出口额2000多万美元。

二是带动农户由脱贫向致富发展。公司采取六统一经营模式,与16632农户直接签订单,在保证企业龙头地位,把小农户原有的粗放式生产,带入了现代化经营道路。种植辣椒每公顷最高收入6万元左右,是种植玉米收入的3倍。近5年来累计带动周边3个县、18个乡镇,200多个自然屯2万多户农户发展庭院种植辣椒7万亩左右。2020年春季园区培育的辣椒种苗为边昭镇周边村贫困户562户庭院经济全覆盖无偿提供辣椒苗850

亩,同时无偿为贫困户和残疾人提供种植辣椒的肥料。

三是促进三产融合发展。企业发挥了带动一产、壮大二产、活跃三产的连锁效应。公司借助吉林大学来我县帮助扶贫的契机,引进吉林大学食品研究院研发乳酸菌酸菜发酵技术腌制酸菜,有效抑制亚硝酸盐等致癌物质的产生,最大程度保留了白菜的口感与营养,口感香酸,清香宜人。2020年,加工5万吨辣椒,总用工量420人,企业支付工资1320万元,占生产成本4%。同时,利用育苗基地温室空闲期,发展采摘园休闲农业,温室总面积150亩,仅采摘一项收入1320万元。逐步建设成为一个现代农村特色休闲旅游观光与蔬菜加工相结合的绿色基地。



双岗梅花鹿

双岗梅花鹿养殖基地位于美丽富饶的鹤乡——吉林省白城市通榆县双岗镇,基地专注于梅花鹿养殖与附属产品研发、生产,成立于2017年4月,从初期的20头至今,5年时间鹿数净增145头,现总鹿数165头;在发展历程中悉心摸索,现已在梅花鹿养殖方面拥有成熟的相关经验。

鹿是东北三宝之一,药用价值极高,也是唯一一种药食同源的动物,在现存文献中,汉代文献就有“鹿身百宝”的说法,是灵丹妙药的象征。《本草纲目》记载鹿茸、鹿角、鹿角胶、鹿角

霜、鹿血、鹿脑、鹿尾、鹿肾、鹿筋、鹿脂、鹿肉、鹿头肉、鹿骨、鹿齿、鹿髓等都入药,有极高的药用价值和保健功效,能够预防和治疗多种疾病。因此,自2018年起,基地全力开展研发鹿系列产品业务模块,2018年3月起追加投资,专注于鹿系列产品开发和生产,聘请北京知名养生专家为产品顾问,为梅花鹿附加产品研发与生产保驾护航,现研制鹿系列产品分为副产品与深加工两大类,副产品包括鲜鹿茸、鹿角帽、鹿心、鹿筋、鹿肉、鹿鞭、鹿腿等,深加工产品包括鹿心粉、鹿鞭酒、养生酒、鹿茸血酒等,其中鹿心粉为基地明星产品,长期食用滋阴补血,补气安神,调理心血不足、心悸失眠、怔忡安神、虚烦不安、气血两亏、气短乏力、心律不齐、心脏偷停、风湿性心

脏病、心绞痛、早搏、冠心病等心脏病,疗效显著,自上市以来,受到广大客户的一致好评。

双岗梅花鹿养殖基地秉承着“品质第一,锐意进取”的经营理念,坚持“以客户为中心”的原则,在保证产品品质的同时,以良心的价格面向消费者,为广大消费者提供优质的服务,积极谋求自身发展,努力成为白城市同品类养殖场标杆企业,希望能够打造行业范本,影响周边农户加入梅花鹿养殖行业,带动城镇经济发展,提供更多就业岗位,回馈社会,为广大用户的健康带来保障。

健康源于自然,愿双岗梅花鹿养殖基地给您带来一份健康,欢迎对梅花鹿感兴趣的朋友前来参观了解,我基地全体员工竭诚欢迎您的到来。

新洋丰农业

吉林省通榆县新洋丰现代农业服务有限公司(简称通榆新洋丰)成立于2016年3月,坐落在吉林省通榆县经济开发区。

公司自成立之日起,就与中国农业大学、吉林大学、吉林农业大学等高等院校,与湖北新洋丰等国家级高新技术企业通力合作,谋求农业全产业链发展,目前已成为集农作物种子研发选育及生产销售、有机肥料生产销售、农民农业技术培训服务、农畜产品加工销售、农业项目投资等为一体的综合性农业服务企业。

2016年以来,中国农业大学“科技小院”、吉林大学“工程研究中心”及“东北振兴发展研究院乡村振兴中心”先后在通榆新洋丰挂牌成立。公

司紧紧抓住这一契机,通过探索实施“科技小院、研究中心、通榆新洋丰”+合作社、家庭农场等新型农业经营主体+小农户(贫困户)模式,使新型农业经营主体帮扶带动能力和责任心明显增强,更多小农户(贫困户)的致富愿望和内生动力明显增强;通过探索实施“科技小院、研究中心、通榆新洋丰”+帮扶单位+小农户(贫困户)模式,有力助推了帮扶单位开展帮扶更加精准有力。

在强大科技力量支撑下,通榆新洋丰加快绿色农业发展步伐,目前已拥有15万亩健康绿色农产品种植基地,培育的“问香禾”“向海泥湾”“落不下”“佳村淘”“领科”“问香云”“问香泉”“几朵云”等多个农产品品牌,



已获得国家知识产权局批准。其中,大米、面粉、绿豆、小米等产品已获得了中国绿色食品发展中心批准的绿色食品证书。品牌农产品通过线上和线下销售取得了良好业绩,实现了溢价升值,在国家扶贫832平台上半年统计中取得全国销售排名第四的成绩。

单氏米业

吉林省单氏米业有限责任公司成立于2013年12月,注册资本500万元,年生产总值2000余万元,是一家吉林西部优质农产品种植研发、生产加工、销售为一体的现代化新型农业龙头企业。

公司陆续打造出“碱不落”苏打有机杂粮、“共创食代”种子大米、“碱养德”绿色特色杂粮3大系列26个单品。“碱不落”系列为公司主营产品,先后获得“吉林省名牌产品”“白城市知名商标”“吉地吉品”十佳旅游必购产品、第八届香港美食博览会“吉港名优特色产品”等荣誉称号。通榆县委副书记、县长刘振亲亲自为“碱不落”小米代言,该代言视频连续两年在央视《财经频道》刊播。

单氏米业的独特优势在于拥有无与伦比的原生态粮食生产基地。基地位于北纬45°,是世界三大苏打盐碱地区之一,此地纬度高、光照充足、黑土层深厚、昼夜温差大,为生产优质、健康、高端的水稻提供了得

天独厚的优势,同时也为单氏米业推出高端产品打下了坚实基础。其研发的高端营养“胚芽米”已经走向全国28个省(自治区、直辖市)百姓的餐桌,引导广大消费者从“吃得饱”走向“吃得好”的新“食”代。

单氏米业自成立以来,一直遵循“米有良心方为粮,人有良心方为食”的企业标准,加工的水稻和杂粮全部来自于自有的生产基地和农户订单,坚持品质发展不动摇,从粮食种植,加工直至百姓的餐桌,全产业链无缝衔接、全程可控,规范运作,确保为广大消费者提供了优质粮、放心粮、健康粮!

公司在发展壮大的同时,积极承担社会责任。2016年为湖南安化灾区提供种子大米13000公斤,为通榆县新华镇中心小学捐赠助学金1万元;2017年春节向通榆县兴隆山镇林茂村贫困户五保户捐赠大米及物资5000余元;2018年在中国扶贫日通榆县社会扶贫捐款活动中捐款1万



元。同时配合所在地镇政府,采取多种模式助力贫困户脱贫致富。公司在生产加工期间全部聘用当地贫困人口。常年雇用工人8名,年平均临时用工1200人次,年支付工资22万元。引导贫困人口种植结构调整,采取与贫困户签订订单,负责保底回收。3年来共计与3600多贫困户签订有机产品种植回收合同。共计种植面积2578公顷,和同等水肥条件下玉米种植相比,贫困户平均每公顷可增加收入4000元。

吉林盘谷



吉林盘谷农业科技有限公司成立于2017年10月12日,2019年8月获得企业资信3A等级证书,2019

年10月获得大米、小米加工质量管理体系认证证书,可谓后起之秀。

公司主要以农作物种植、深加工、线上及线下销售、仓储为主营业务,农作物种子销售、道路货物运输为辅助业务。农作物种植种类有谷子、水稻、葵花、杂粮杂豆等,主要有“芸蒸”品牌系列的小米、大米,杂粮、杂豆、藜麦博士葵花等品牌,销售本

地及外地市场等。彰显我县地理位置“北纬45°”弱碱粮食黄金种植带,并且在线上、线下大力宣传推广,经过几年努力得到省内、省外多方人士认可和好评。

自公司成立以来一直本着以诚信和质量为宗旨服务合作伙伴及消费者致力于广大消费者提供健康、安全、优质、可靠、绿色的生活品质。

九州飞鹅



吉林省九州飞鹅牧业科技有限责任公司(原通榆县向海乡鹤乡大雁养殖厂)位于通榆县开通镇榆林村,是一家专门从事禽类新品种繁育、养殖、加工销售及养殖新技术研发为一体的农业现代化高科技企业,是吉林大学产业化扶贫基地。公司下辖种鹅场、鹅苗孵化场、商品鹅养殖基地、销售中心等多个生

产经营实体。

董事长“东北雁王”崔本君是省级林业乡土专家、“三农人物”“创业先锋”。为加快品种培育进度和力度,他成立了吉林省九州飞鹅牧业科技有限责任公司,同时对“向海飞鹅”商标进行注册,承担起吉林省畜牧业管理局科研项目——向海飞鹅品种培育与开发。

向海飞鹅是以野生鸿雁与家鹅进行多世代杂交选育而来。选育目标是培育一种既有鸿雁的飞翔能力,又具有普通家鹅的体重及恋巢性,同时耐粗饲性强、抗病能力高的可以食用的飞禽新品种。现已完成培育目标:白羽、外观、体态似家鹅,成年体重7斤左右,拥有鸿雁的飞翔能力,自由飞翔、自由觅食、自由回巢,比传统家鹅食量少、生长速度

快、耐粗饲性强、抗病能力强。

2020年中国在法律层面已经禁止野生动物人工培育项目,向海飞鹅作为唯一可以合法食用的飞禽产品,未来将要颠覆传统家鹅市场,独领飞禽产业。公司力争完成并完善“飞鹅血保健食品”的研发;“SOD抗衰老因子提取系列化妆品”的研发;“飞鹅羽毛小分子肽提取系列产品”的研发;飞鹅羽绒、飞鹅羽绒被、飞鹅羽绒睡袋、飞鹅油护肤品的研发;飞鹅掌防冻因子提取系列产品的研发;飞鹅高钙粉的研发。同时,公司计划开发飞鹅肉熟食,旅游食品,休闲系列产品及飞鹅肉吉菜标准化菜品研发制作推广。2021年公司计划繁育飞鹅雏16万只,预留种鹅8万只,预计销售飞鹅8万只,实现年销售收入1600万元。

德源鑫农业

吉林省德源鑫农业发展有限公司位于吉林省国家级贫困县通榆县,公司成立于2014年8月份,公司主要以农副产品深加工为主,其代表产品有小麦、玉米、谷子、及杂粮杂豆等。

通榆,是吉林省德源鑫农业发展有限公司倾心打造的东北特产杂粮品牌,始创于2014年,产地位于中国鹤乡——吉林省向海国家级自然保护区,是种植、加工、营销一体化的现代农产品品牌,我们竭尽全力致力于国人的膳食均衡与营养健康,为国人带来天然、健康、优质的养生杂粮产品。

通榆拥有三个产品系列:

精品杂粮系列,包含黄小米、红小豆、绿豆、黄豆、石磨面粉等26个核心产品。

绿色养生粥系列,包含安康百

岁、聪慧宝贝、活力型男、元气女神、幸福全家粥五大系列。

精装礼盒系列,包含员工福利系列、商务礼赠系列、地方特产系列、高端定制系列。

通榆全系列产品因其独有的生态环境以及种植、管理、加工、营销一体化等全产业链管控能力,荣获了农业部颁发的绿色食品标识认证,成为官方认可的优质放心杂粮品牌。

通榆正在帮助人们获得健康、优质的东北杂粮产品,为国民的健康生活带来价值。

六大核心优势——

1.世界黄金产粮带,产地正宗,品质优良。

2.自有AAAA级种植基地从种到收150天全程管控。



3.自有标准化加工基地,15道工序精工严选。

4.国际标准品控,确保质量上乘。

5.0添加,不添加,保留更多营养成分。

6.通过绿色食品认证,官方认可放心粮。

通榆系列产品因其独有的生态环境、品种、种植、生产、加工、品控等全产业链管控能力,获得了农业部颁发的绿色食品标识认证,成为官方认可的优质放心粮。

(本版稿件、图片由通榆县委宣传部提供)

白城有品